

2015年11月20日

各位

SBI少額短期保険株式会社

ディスクロージャー誌「2015 SBI少額短期保険の現状」
記載内容の一部訂正について

平素より格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。さて、2014年度決算にもとづくディスクロージャー誌「2015 SBI少額短期保険の現状」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社のWEBサイトに掲載しているディスクロージャー誌につきましては、下記の訂正を反映済です。

記

- 8ページ II. 主要な業務の内容 4. 再保険の状況

【誤】6社により、当社の再保険契約は引き受けられております。

【正】7社により、当社の再保険契約は引き受けられております。

- 32ページ V. 財産の状況 1. 計算書類等 (2) 損益計算書

【誤】 (単位：千円)

科目	年度	2014年度
		2014年4月1日から 2015年3月31日まで
経常収益		<u>324,256</u>
保険料等収入		324,256
保険料		324,256
再保険収入		—

【正】 (単位：千円)

科目	年度	2014年度
		2014年4月1日から 2015年3月31日まで
経常収益		<u>324,426</u>
保険料等収入		324,256
保険料		324,256
再保険収入		—

(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

以上